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f(n)=nlgn>n"% = T(n) =0(nlgn)

T(n) = 8T(%) +5n?

f(n) =5n2 > n"% = T(n) =0(n?)

T(n) = 2T(2) +n?

f(n)=n?®>n"" = T(n) = 0(n°)

T(n) = 7T(%) +n?

f(n)=n?>n" = T(n) =0(n?)

T(n) = 7T(2) +n?

f(n)=n? <n"% = T(n)=0(n"")

T(n) :16T(%) +n?

f(n)=n? =n"% = T(n)=0(n?Ign)
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el N'% gkt

sl ez wiz 50 4 F(N) () sl

Losls L',Ln..’iéb»
I ‘ - - ’E' ° A .

fin) _ . . .
I(Tga)<n She ol anad o

b

N ol T(N) 4 e olS5T cazl N°%0.105 N a5 F(N) 81 2l ol o 0,8 eoliul Lol apss

TG P oé)ﬂ Jl-uo I

USRS iS5l alal,
T(n):2T(g)+nIgn rllgrl=Ign<n8:>T(n)=e(nIg2n)
T(n) = 4Ty +n2ign | N°lgn . —_

=G g " =Ilgn<n®= T(n) =06(n”Ig” n)
n 2 |3 n?lg®n
T(n)=4T(§)+n Ig°n | —=—=Ig°n<n®=T(n)=06(n"Ig*n)
n
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fadd o plxil |y (dos az pj @l asbl (o [l 1) SO 51 5555 9 Cudo (520l M 9N 35,5 (o0 (5,5 -)

int f(intn, intm){
if (m==2)
return n;
else
return n*f(n,m-1);

n m+1 m

m- (s n (v n (v n" o
el G o ¥ an 8 0 >
A Q) =N Gl By byt Slewl oS i ol adgl byd a5 oglis nl b el oy b ploa &y 5o
Bgr Gy ¥ an S oKl we () =n
1SS > el
12,5 oolitul (Bl 5 1,85 s, 5l Ol o0
f(n,m)=n*f(n,m-1)
=n*n*f(n,m-2)

=n*n*n*f(n,m-3)

=n*n*n*..*n*f(n,2)
=n*n*n*..*n*n
:nm—l

Ly 03 ad,e M-Lolow @ @l ey o 0,18 15N i « F(N,2) > 4 g o M=2 a5 28y a5 Ll )

WS o Silei8

AN ST = 1T cuwiigen) Taslod g0 dnlna Iy (Jgo,d 4z 3 U =Y
Function N(a,b : integer) : integer;
begin
if a<b then
N:=a
else
N:=N(a-b, b)
end;

(a-b) div b (¢ a div b (v a mod b (v a® o

.A;f‘sowbubbﬁawwﬁo&@l{o.x&aobeu
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(A¥ é‘)i —):9“0[5 gs*“"\*?:”) ¢ awl! .o‘..\f Q(5861,7) é.gl.'a' J»aL? -y
0 if a<b
lb = -
Q@.b) {Q(a—b,b)+l it as=b
858 (f 850 (v 843 (v 837 (\
Sl Gy Y A S e
ol plpl s oo dlors ‘)bﬁawﬂ wwg’)l} &b Y
5861 div 7=837

(AR (W93 - 5 gupolS pole) Tenl (sl a2 30 4z 5l 2 w2 3981 (Sloj ( Sz -F
int f(int n,int m){
if (n<=1 || m<=1)
return 1,
return n+m*f(n-1,m/2);}
logm (v nQ

max(n , logm) (f min(n, logm) (¥

Ll ¥ c\...')f g‘5_'_> :J_'>
m
14 jog > S150(N) 45,0 5lwwp L e 5og5N-1 31l ol aiS o Slgsl 3 1, 095 F(N-1,M/2) 0,5 a0 F b6

sk e MIN(N, 10g M) a5 50 5 b azes jo il o O(lOgM) a5 pe 5l s s
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Al Losls L',Ln..’iéb»

So el Dhee S a b ooly paileile Lol b dhaie Jaw wgd pailejle Sglite sleeds, 4y aily oo o cols
5w le by ool Hlaislo glgl 09l (o 0ausl eols leisle

(3,55, 9 al,l asle) Lews! -

(i g o wiile) Lol deys =¥

(Bl,F 5 Co 50 ((gXigmy Cund iile) Lgy ¥
el 3905mal g jlme Sl ai bgy £95 50 (Jg el col Ll il Jgb 5o Liwol slaools ylexslo sl
g (search) ools o> « (delete) ools is o (insert) o, 5 aslsl o5l as)le b ools laidle o @, Gllee
hleny

4!,

s—atia sl 5l o] pate e a4 pwyiws sl g ead (Bme pb SO Lo aS Cowl £55 v sloosls 5l glasgeze al)]
g g0 oolaiul

el 00 00,51 JSsly (b 58 (s 58 5 in S5 sl wl,T i yai 095 5 0

o €955 (46 2 il ) paie 3 ol @ pb &y gomy S sl ] iy o -l
a:array [2..4] of integer ;

(SIS e55 51 (g B sl 2) paie 6 Joli B ol 4y goumy g0 sl @l T aypmi -
b :array [1..2,4..6] of char ;

Lo
sl 00 03,51 € () 0 (g 99 5 gam S sl aly] a5 095 15 50
float c[3]; 16, Ll &9 3 2G0 sl o) paie 3 Jolss € ol 4y gumy G (6l c\g")i @ 25 -l

int d[3][4];, oo g5 5l (Ggw bs ow 3) jaie 12 Joli d ol @b gom 90 gl )l iy o5 -

S,y cwns [, A[ 2..5,3..8,1..3,3..4 ] sow kx> ] jolic slaws

i
(5-2+1D)B-3+D@B-1+1)(4-3+1) =4x6x3x2 =144
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YA osls OL».»‘L.»

n
H(ui L+ bl ol ATLLU LU, e LU T IS 4 om N al)] olie slows Ve
i=1

alidl> 4o wlyl polic o s d 09
09d g0l polie 4y yd Sy (0D gy g0 45 WS o 48 0 e Sy Djgo 4 alibl> o )T olie

o e wnles Jlusl Lad colb Woojlasl 4 aul)] jaie jo g 0 0,058 alabl> 0 w0l jo al,T Jgl yaie aSl 58 L
Dgd o0 dewle y3 lalg, oS 4y aladl> o 4\.3.‘)1),4.2&

ALLU] um S @)l j0 Afl] paie (50T -
a+(i—1)xw

P AL L U, ] sam 90 T 5o Al paie wyof =¥
a+[(1=1)x U, =1 + D+ (I =1)]xW & o

a+[(i=1)+(1=1)x (U =l +DIxw g

s AU LU, L U] o aw alyT yo A K] maie ol -Y
a+[(—1)xu,—L +)x(u; =L, +1)+(j—L)x(u; =1, +1) + (K- L,)]xwW s las

a+[(1=1)+ (i =15)x (u =1 +1) + (k= 13) > (uy =1, + 1) < (U, =1, +DIxW g

: A[|1Ul,|2U2,|3U3,|4U4] 6»\83 )LQQ Q‘)T )éA[i ,j, k, t] )»A.Lcw)é—" —f
d; =u, =1 +1: 53

(5 o

a+[(i—1)xd, xdyxd, +(j—1,)xd, xd, +(K—=1I,)xd, +(t—1,)]xw
Sy

a+[(i-1)+(j—1)xd, +(k=1)xd, xd, +(t—1,)xd, xd, xd,]xw
Jlo

(3,5 1,8 alasl> 1000 oo ;o )] Js paie) Salasls o X[7] jaze ool ol gllas
x : array [-2..30] of Real,
el (L6 Sl o real gg 5l e i S
1000+[ 7-(-2)] x 6=1054
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Jlw
X[2,3] jaie Joe g 053 aladls 10 Joe jo )] Jol 6l 51 .ol (5gyhe w4 5 sl 3 L X aw 50 &l
(W=1) Sl plas abisl> o

X :array [1..3,1..4] of char;

:J>
10+ [(2-1)(4-1+1)+(3-1)] x1=16  : s law
10+ [(2-1)+(3-1)(3-1+1)] x1=17 : ¢
Sog0 aply> a> A(9,7,6) yaie ool .aib oo a3 5 1,8 alasl> 100 ol 5IA(L.11, 2..13 ,3..14) som 4w 4]
(w=1)
1>
w100+ [ (9-1)x (13-2+1) x (14-3+1) + (7-2) x (14-3+1)+(6-3)] x 1 =1315
Sy o 100+ [ (9-1) + (7-2) x (11-1+1) + (6-3) x (13-2+1) x (11-1+1) ] x1=559

E9 = ol S STl sads 0,33 (il Ojgo as aS 0y 1K L 0 1, A[1..10,1..20,1..10,1..20] sox Lz 4]
o
0+[ (1-1)x20x 10x 20 + (2-1) x 10x 20+ (3-1) x 20+ (4-1)]x1 =243

LOC(X[-2, by oo 0,53 alidl 5 100 ool 51 5 2 sl osls Jsbo b X(-2:3 412 /ATF, 0:3) ¢ al,] 5
¢eel plas 2,/D',0])
100+[(-2+2)x3x6x4+(—2+4)x6x4+(D'-"A)x4+(0-0)]x2 =220
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int seqsearch (int a[],int n,int x){

int i;
a[n] = x;
for(i=0;i<n;i+t)
if (a[i] ==x)
return i;
return -1,

ky

n+1 -
KT - 2y el Cadbge (i Sy 50 annlie Jos dland 5:Siks

PPN PES O(n) Ol oley it j0 a8 o)ls anslio Joe NHL @ 5L 38400 Gomine SO y0

$2.999° ST
G all Al (28 L gy nl 5o 0,5 eolitl (5095 (sa7 b, 3l ol s ol suds (e @)1 Sy polie ST
5 ol 00l Iy (5352 2l D50 50 058 (o dlie Ayl oy paie b gz 3550 pais Al 0dd i je s09m0 b
2595 oo plaml AT (YL e jo iS5l b 4 aulie il 55,5 al)T by pate 5| S O jsanl i o
g (o0 el )] ol aes 50 (Sl job @ anlin dawg paie | og iSZS D)0
Gl Al il (53,5l D50 50 yled g e (29990 () 4 A g gpate N alT 0 X ks 55 &l
(low=0, high=n-1: laxl ;0).0ls .5 oo p 1, -1 sae (0,55 log &g 40 9 X
int bsearch(inta[], int x, int low, int high){
int mid ;
while(low <=high)

{
mid = (low+high)/2;
if (x <a[mid])

high = mid-1,
else
if (x>a[mid]) low =mid+1; else return mid,;
}
return -1,

}

http://faradars.org/computer-engineering-exam FogaalS 0l 19SS g owlids IS CiS acgeze K1 agkils



http://faradars.org/computer-engineering-exam
http://faradars.org/computer-engineering-exam

¢ osls Oln.iébn

29990 S (S5 g5l ool
int bsearch (int a[ ], int x, int low, int high){

int mid;
if (low <=high){

mid = (low+high)/2;

if (x <a[mid])

bsearch(a, x, low , mid-1);
else if (x > a[mid])
bsearch(a, x , mid+1, high);
else return mid;

}

return -1;

¥

e O(IgN) a5 10 5 a5 a3 T(N) =T(g) +1 YL b iS5l ek,

Jbo

foenl jls anline iz a5 ¢ 59990 (Seovns o9, b pj e 4:‘.‘)1 29 s 8,5 oy Gl
1 2 3 4 5 6 7 8 9
| 5]9]12]20[35 ][50 |82]88] 97|

Je
= 5 eitS b e an aislie cowl iS>g S T 5] e g 058 o0 dwslie 35 s al)] laws paie L9 sae lal

dlio 90 b oplplo ol ol aS canl 9 s )] ol Loy pate b (gom auslio cplplo 005 oo plil X[1..4] )]

oy (g0 ATD L

bl

sl e [lgn]+1

Jbo

90,65 50 pll s paie 30 i ye )] 50 (22999 o Shgy 4 08 S (53,5 Wy sl Alie Jos wiz ST
o walys 10 s Jols 45 geps ,,31000 sas N gl 4 [lgN [+ 1 ek, 5 ol 35 g

0,5 5 G yo G 5l g 08,8 oolinnl 1024w 151 55,5 9 90 Olg dae 5l lim sae sl 4 lgs e 4l
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el oo aigs ] ) ,0 pate o gl oY sl aslio sl S o i e
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

12 |20 | 26 |30 |45 |65 |68 | 70 | 75 | 92
3 2 3 4 1 3 4 2 3 4

dae (50,8 oy (sl p Cmizmen w35fs 13 Al Loy )3 (92 el dmlie S @ 5L 45 sue (50,5 a1 p Aiged jebo 4
—= o=l 4_1|)T Loy b el 2568 QT}\ 097 5 00 dwslie 45 jlade b ol jo ez il (o anslie 2 4 5L5 20
fem 55 s sl Slams o 1) olael ] Egeme ol SIS Lo duslie dlaws 1 S5le dwlne (5l 090 oo dunlio 20

29

10
So o e o, T slass o palols fgame w5 Sl JolS (59990 S0 S oald oals slael b lgs o ipg0 (S99
i 10 LT sy wigas b 4 5,5 s olutel shiss & | ool e 3 50,5 danslons |, o 0,5 ] el 5 pelans

w.:)byla
Ix1+2x2+4x3+3x4 _@
10 10

P K PIRCIU I awslio K a4 ) K6 s (sl a5 0l a1 j0 (6 polic slaws N &Sl 2,8 Lo

K 112 ]3] 4 5 6 7 | 8
N | 1| 2| 4| 8|16 |32|64|73

ol 3l alie 4 0 Ll (0,5 oy (6l 457 315 3929 (5 pate 200 al)T 5o aie 8 4 aigad jsbo 4
1] oo oy e alayl, 5173 sae 1S

200-(1+2+4+8+16+32+64)=73
L cwl plp by anglie slows (1.Kilo (ol ol
_ 11+22+34+48+516+6.32+7.64+8.73 _ 1353
200 200

8
g(n) = lZk.nk =6.765
N\
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1S oo adlal (M<N) el 5 o] yaie M &S paie N LA al,l ol K (K6 0 1) X s jlade ) &b
insert (int a[ ],int m,int k, int x)
{
for(i=m-1;i>=k;i--)
a[i+1] = a[i];
a[k] = x;
}
(k<=n) a2 o ) 3X e o 1) ol 500,85 i 1,8 al,l jaie el K 5 &5
delete(int a[], int n,int k, int x){
x = a[k];
for (i=k;i<n;i++)
afi] = a[i+1];

a[i] = 0;
return(x);
¥
M—K L el plpalyl ol K Joxe yo (insert) oS aslol gl 5Ls o g caads slaws vd
ST (0 0D min P 9aS selag ) A[l.n] alyl o yaie RIS TSR
MINIMUM(A,n)

1 min¢« —o

2 fori «<1 to ndo
3 if min> A[i] then
4 min < A[i]

Jizlaes oo s ¥yl o, min Slade Afl] &5 el gy el A[l..] al,l 5 paic u.,)..S_>9S‘A[I] Sl

I =

1
|

n
i=1
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void add(int a[ ] [max] ,int b[] [max], intc [][max], int m, int n){
for(i=0; i<m; i++)
for(j=0; j<n;j++)
c[i]ii] = afili] + bOQl;

Bpxn 9 Am><p L}“’)‘L" 90 oo =Y

void mult(int a[ ] [max] ,int b[] [max] , intc [][max], intm,int p,int n){
for(i=0; i<m ; i++)
for(j=0; j<n; j++)
{
c[i]b] =0;
for(k=0; k<p; k++)
cfi,j] = c[ili] + a[i][k] *bIk]0] ;

pd

:M)logwlmxn éLu‘ 61)|.>C uu).aLo —
p-1
Cy = a,b;0<j<n,0<i<m

=~

pd

b o 0(N%) i T s a0 5 O(N®) Ry NN oy ile 55 o 0580 ily2l 4 o -2

Anm o sile (39,5 eoledl i -Y

oS 2se |y ldgin g lajlan (sl wb e pile G oolesl 0,5 o (sl
for (j=0;j<m;j++)
for(i=0;i<n;i++)

b[j]Li] = alilil;

A =L St s 15 e b kb oo, A[L] paze ¢ Ay sl &
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oS o0 22 D pile o 1) S alo o slesel censy g e G
A30><1(BCD)1><25
S (0 2y odal Cewdy G ile 0 [ A G sle Culed 5o
(ABCD)30><25

Lv el ).J).,Lm g.);.»o Slows
1x40x10+1x10x25+30x1x25=1400

2n
(n+1)
Jbe

)
il (o ) Oygo 4 S5l ol wles 5l Olgx AN ) akaly 03 sae ol 3L s >

(n+1)

(AB)(CD) , ((A(BC)D) , (A((BC)D)) , (((AB)C)D) , (A(B(CD)))

http://faradars.org/computer-engineering-exam FogaalS 0l 19SS g owlids IS CiS acgeze K1 agkils



http://faradars.org/computer-engineering-exam
http://faradars.org/computer-engineering-exam

¢y Losls L',Ln..’iéb»

o F b glgsl
s le By e Glouns ilo
bl )

(5 558 g« s 5had av) (5,k8 G Lo =Y

(wels) (bl (2 yilo

Sl il =l jo ol co( S b Dgl) o ls] s yilo |y 0l jao pate (g0l Lias slass gl a5 oo Sbe

s ge 0,633 il yho e yolie L ozl nls) 5 (5 yae aliils als

S 30 a1y SwS &y o ol s o 0y
23,5 0353 (gam 98 Al Ojg0 4 olgien | Lelensl o Lo

var a: array[0..count, 1..3] of integer;
af0,3] ;o 5 lsgiw oloas @[0,2] ;o oyl s slows < A[0,1] wls o .l oyl o 5ile yho pé polic slaas COUNt

U"_Iﬁ‘ )‘J_E.A 9 OF— 9 ).la.».u [SVEREY) a[1,3] 9 a[l,Z] 9 a[l,l] Lgl.md.\l} 59 \))..569 )|).9 QM.:).’LA )Q»O )..& ).»oL».c Sloss

Dgd g0 0D 500 Jho yf polie oS ek 4 905 oo )l 8 oyl paic

18 Gam 90 mple 0 S bl o ile 0,38
O o0 2 0O 3 4 2
S={0 -6 0 O|l=a=|1 3 2
O O O 0O 2 2 -6

P sl 505 12 jlade Golel i le 3 gt 9 1 Slan 10 a5 ws (e L3 8 ke g0 Sl

1018 6 ke el i ile pgs g 5 pgo Slaw 5o a5 as e pliS

http://faradars.org/computer-engineering-exam FogaalS 0l 19SS g owlids IS CiS acgeze K1 agkils



http://faradars.org/computer-engineering-exam
http://faradars.org/computer-engineering-exam

¢ A Losls L',Ln..’iéb»

o abewl o e (3955 o0lel

Sl 05t s 5 e i Ly pgd Sl Jsl i b gl Sl a7 el (BT e e Sy 09,5 03lesl 5 sl
3 p90 o5 9 Jsl g Jome 45 el (B oadh 0,050 (gam 90 4l Djgo 0 a5 el e ple G 50,8 00l
g Sy ek 1) ST an B g Jlaw 5l e g 00,5 bul> S0ass LI, A &l

Jbe

...\))9—‘ Cawdy ‘) o oals u.gLAaa u.u_a).‘Lo ;5.0544 aS'S u,..o)l.....u‘ u«.ufl.n OQLQH‘)J

O O 2 0O 3 4 2
S={0 -6 0 O|l=a=|1 3 2
O O O O 2 2 -6
:J>
0,5 ol KaS by pgo g Jgl (g Jomo @ (oo jile yo
4 | 3 2
311 2
2121 -6
oS (o8 oS e ok )3 S 92 Jaw eiw g
4 | 3 2
212 | -6
311 2

il oo O(N+1) 4o 5 MXN ool (ke 33,5 e8ll5 g o0 o255 &

Lo g il
Shd el polie plod a5 cun lo asS o ie by G sle ) Bl Hao T Lol a8 YU jolic plos a5 o Sle

qumsao)od)wj&)mum‘wfb u.:‘ °)-.‘.*>‘> ‘_g‘).s .\,.;5.5‘6@6..1.,.“%[; WJJLA ‘) A.wla).o.»au] le..a‘

o
Sl 0,33 B gom o al)] o i cs g aly A e ol e sl
2 0 0
A=13 6 O
5 4 1

:M.LaioPSB6..\&3&_2».dilj)obAw)JLo]é.@ﬁ.é].oL;cJajéwM;lS:&
1 2 3 45 6
B[2[3[6[5[4]1]

http://faradars.org/computer-engineering-exam FogaalS 0l 19SS g owlids IS CiS acgeze K1 agkils



http://faradars.org/computer-engineering-exam
http://faradars.org/computer-engineering-exam

¢9 Losls L',Ln..’iéb»

145 (g ysb 4 058 o0 0,53 BIK] ,o Al ] jaie cll> ol o
i(i—1
k-1-D

35 2 055 B[S] s AB.2] L 5 B3] 5 A[2.2] sisei 15 &

., nn-1 UGS R I <
ML:GAT))‘)J)M).aLLO‘Mj ﬁlﬁ)wﬂ.c).ohcalw‘wglmwfu)ow
Jte
.%woﬁsc&@&@bi)bgw#;@‘)A‘s"o‘.lino.:_ilg:w)ﬂ.d
2 0 O
A=|3 o6 O
5 4 1

omles 0,33 B gam SO ) o LA w5l yao p8 olic laid el SIS o
1 2 3 456
cl2]3[5]6[4]1]

145 5ysb 4 058 o0 0,53 BIK] o AflJ] jaie cdl> ol o

—it(j_nmn-_J
k=i+(j-Dn-2)

38 o 0523 B[S] s AI3,2] L 5 B[4] 5 A[2,2] sisei 5 &

N e
g § sl
k=n><(j—1)——j(j2_1)+i = '('21) lia
k=j(j2_l)+i k=nx (i—1) - (21) V| ey

ey B bl K YU slge s a4 @ =1 oS BLSIL g e S

http://faradars.org/computer-engineering-exam FogaalS 0l 19SS g owlids IS CiS acgeze K1 agkils


http://faradars.org/computer-engineering-exam
http://faradars.org/computer-engineering-exam

o Losls L',Ln..’iéb»

Jbe

(ol s lanles 0,33 B (gom G aly] o (,kd sy ly B3 Jloe (lie by w yile
:J>
el 1) O ygo A 0,053 09z

123456
Bl2]6]1]3]4]5]

L ool i K a5 (6 psb 45 05 o 05053 BIK] 50 AfiLj] e <l ol 5o
[B+2+...+@—(I—]))]-3+i
b ol ply Lol Jhs olic gl alal, ol
k=3-3+i=i
i Sl ply (ol 5 5 5k5 6l
k=[3+2]-3+i=2+i
b sl ply 51 k8 sl g
k=[3+2+1]-3+i=3+Ii
il oo ) g @ NXN (e ol (i Sle S5 6l p alal,)
[n+(n=D+..+(n=(—j]—-n+i
sy B abal, o a1 e SN Gl e oS

Sobd dw gw ylo
5 ety Yl abalish ol 15 (53, T s slo o o5 Bl on MXIT g oo 5 55 s

e
el 00 (gan Sy al)T G o il ygo ]y 34X A gkl an il
6 23 0 0
1 3 7 0
0 2 4 83
0 9 5

:J>

S (50 0533 gomr S 4] 5 sl 4y Sl |y G ple jao b polie i
12 345678 9 10
B[6/23[1[3]7]2]4]83][9]5 |

http://faradars.org/computer-engineering-exam FogaalS 0l 19SS g owlids IS CiS acgeze K1 agkils



http://faradars.org/computer-engineering-exam
http://faradars.org/computer-engineering-exam

o) Losls L',Ln..’iéb»

Jbe

Ssled 0,53 g S a4l G 0 Seie Sygo ar ]y 5 5X5 g,k8 dw o jile

10 5 0 0 O
4 15 2 0 O
0 16 35 1 O
0 0O 36 72 78
0 0 0 90 60

J>

S 0 oS o S )] o s & g |y il o e polis L
1 234 5 67 8 9 10 11 12 13
B[10|4[5[15]16[2|35]36[1[72]90|78]60 |

pd

ozled 0,233 B san S all o gyl Spso | XN ol 4 A gk as o 5ilo jao i olie ST -2
3B alli+2] -2 6l 0 qemled 0033 Fgsw Sygo a0 ST g B ] 214 ] =2 als 0 Alij] jaze
25 (0

.W)Glfdjael);iiga—l 00, Wlal b les o i) SAS

http://faradars.org/computer-engineering-exam FogaalS 0l 19SS g owlids IS CiS acgeze K1 agkils



http://faradars.org/computer-engineering-exam
http://faradars.org/computer-engineering-exam

oY osls OL»..’J..&L.»

590 4y L pugiil 03900 o—ay) ably o iy 425 Nt A[20][L0][5] 590 s A 4yl 5511
Wil o alyl £95h oyoT g3yl p3Y Col Hlez INt dus ;o 45l (o ,8 b .(ail A[0..19][0..9][0..4]
131 el & yle (column Major) yezo (ygimw <l 4o 1y A[3][4][2] pase (w01
(A 935 —IT siigeo)

483 (f 484 (v 1932 (v 1934 (

Lol ¥ 4.».:; u‘?&
0+[(3-0)+(4—-0)x20+(2-0)x20x10] x 4 =1932

S 5y 43 1y b s lyT abgspo b5 ASST (p 58 b oy 1Sy yi 40 |, int S[2][3]={2,4,6,8,10,12} « 1,1 -¥
=B (5l ) Sl 4y 35 plaS S[1][1] guae ool caisly OX 0012ff80 ayl,T &9 (p ST 45T 00905 0 yusd
(w5 (o0 plais| Col 90 Tuone piio
(A0 3131 — i grpolS (cawriges)

0X 0012ff86 (v 0X 0012ff88 (

0X 0012ff82 (f 0X 0012ffOc (¥
(sl 16 (glice 10 00e a5 sl ol o0imo Lt coue o sl o X 51 olizul)
ool Sloz Va5
b el plp @l g5,5 5IS[A][1] jaie alolé

[(1-0)x3+(1—0)]x2=8

o oo s 4 0012ff88 o 5T . 0012180 ey £, Loyl 0 B om) Aol s 13,5 48Lal b il s

Db o ) g o odd eols )l egs g,

01 2
012|416
1/8]10]| 12

ot 0,35 uli 2 saie gz w0id 5y wsb S S[LI[1] jaie 5l L 45 ol aseiie 5 Jge s 5 ooliul eus

Sy atine paie (pl w0l B oS aslal Egy ool ol 8 Wb oyl plo (s )l

http://faradars.org/computer-engineering-exam FogaalS 0l 19SS g owlids IS CiS acgeze K1 agkils


http://faradars.org/computer-engineering-exam
http://faradars.org/computer-engineering-exam

oY osls OL»..’J..&L.»

(A SH35 — ¥ guols pole) Soml plaS (219993 (s9amime doliyr 15 5 ool B> jgsws - Y
procedure binsearch (a: elementarray; x:element; var left, right , j:integer)
var middle : integer;
begin
if (left<=right) then
begin
middle:= (left+right) div 2;
case compare (x,a [middle]) of
>’ : binsearch (a,x,middle+1, right,j);
< snd Bde Jyvent
‘=": j:=middle;
end,
end,
=1
end;
binsearch (a,x,middle+1, right,j); O

binsearh (a,x, middle-1, left,)); (v
binsearch (a,x,left, middle-1, j); (¢
binsearch (a,x,left,middle,rigth); (¢
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int search (int down, int top){
int tmp;
if (down > top) return O;
else{
tmp= (down+top) div 2;
if (x==Altmp])
return tmp;
else if (x<A[tmp])
return search (down,tmp-1);
else
return search (tmp+1,top);

O(log, n) (f 0(%) x O(nlogn) (¥ O(loglly)
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void addq (int *rear, int item){
if (*rear == max -1)

{
queue-full();

return;

by
queue[++*rear] = item;
}
(W3l o o o3l yiSTas: Max)
Goo )| paie Bl
int deleteq (int *front, int rear){
if (*front == rear)
return queue-empty( );
return
g[++*front];
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addq (front, *rear , item) deleteq(*front , rear)
{ {
*rear = (*rear+1) % max; if (*front == rear)
if ( *rear == front) return queue-empty();
{ *front=(*front+1) % max;
queue-full(rear); return queue[*front];
return; }
b
queue[*rear] = item ;
}
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void push (int item, int *top){

if (*top >= max-1)

{
stack-full( );

return;

}

stack[++*top] = item;
}
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int pop(int *top){
if (*top ==-1)
return stack-empty();
return stack[(*top)--]:
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f(int x){
if (x==3) exit();
else{
X=X+1,;
f(x);
cout<<x;
cout<< 'a’
1}
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cout<<3
cout<<'a'
cout<<?2
cout<<'a'
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f(int x,inty,int z){
if (x==3) exit();
else{

X++; Y++; 24+
f(x,y,2);
cout<< x;
cout<<y;
cout<< z;
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cout<< 3

cout<< 6

cout<< 9

cout<< 2

cout<< 5

cout<<8
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void fi(int x){
if (X)
f2(x-1);
printf(x);

}
void f2(int y){

if(y) {
printf(y + 1);

fily - 1);
}
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typedef struct list-node *list-pointer;

typedef struct list-node{

int data;
list-pointer next;

+

(09 oo ooliiwl 35 1INK INEXE sl 1) 055 (oo 0033 (Gam 0,5 wyol NEXE o

ISl 05 53 6,k Sy gy S 05 S il iy 15,9000

type pointer=" node;
node = record

data : char;

next : ” pointer;
end;

first ,siws 51C ojb; ,0 g firsthdata jgews 51 JKwb ob; 50 Xgm anad sl 0,5 00ls ald 4 o yiws (gl ;Jv

oS oo oolazl ->data
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void insert ( list-pointer *first, list-pointer n){

list-pointer t;
t = malloc(sizeof(list-node));
t— >data = d;

if (*first) {
tnext;— >next=n —>
n—> next =t;
}
else{
t —>next = NULL.:
*first = t;
}

Sgr algs Cencd 0,5 s ot adlil o5 il g e S
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(N oy 3l JdoyF ool ). o0 B> 15N mw)éilgo)f}lﬁ)o 1 0 )5 delete U

void delete( list-pointer *first, n,t)

{
if (t)
t — > next = n— >next;
else
*first = (*first) — > next;
free(n);}

void print-list (list-pointer *p)

{
for(;p; p=p—>next)
cout << p- >data;
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list-pointer concatenate (list-pointer pl, p2)

{
list-pointer t;
if (p1==NULL) return p2;
else{
if (p2 '=NULL)
{
for(t=pl;t—>next;t=t—>next);
t— >next = p2;

¥

return pil,;
¥
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PurgeList(L)
1 p « First(L)
2 while p<>null
3 do g «p
while next[g] <> null
do if element[p]=element[next[q]]
then delete-after(L,q)
else g« next[q]
p < next[p]

oo N o o1~

next oles NEXt 5l jshite uS o Bd> L cend 01,0 5 an yaie < delete-after(L,q) b YU o680 j0 1,535
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reverse(L)

if size(L) <1

2  then return first[L]

3 p <« null

4 q <« First(L)

5 r <«—next[q]

6 while r = null

7  do next[q] « p
8

9

[N

P <q

qr «
10 r < next[r]
11 next[q] < p
12 return q

el O(N) 4550 51 (255 58 b (S50 (055 ogSao drg, S

G55k ey -

J5 08l glim e S (e poals gl L cnd jo 1y a4 P olie Jolis e 5 reverse(L,p) a5k 4,
P ae locol g ,ehasb N ol Lo ceecd jo o 4 Pl polie slows aSol (6,8 Lol first[L] plp b p ecendd
So obie Glas g aiS se (ys)ly (SLETSL Spgo ]y 05l o0 £,8 QL aS pate N-1 L cnd Ay 0105 o LS

S oo Jog I aed Gl 4 1P paieiolyd 1o 008 o ol T o]
reverse(L,p)
if p=null or next[p]=null

then return p

g <« next[p]
r < reverse(L,q)
next[q] < p

next[p] <« null
return r

o Ol W WwWwN
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reverse(L)
1 if L=null or next[L]=null
2  then return L
3 else r « reverse(next[L])
4 next[next[L]] « L
5 next[L] <« null
6 return r

g oo 00510,5 5 05lug godd 0 FS T 0 Jlade (pl ez 5 Wil0,S e p NUIL Jlade aian Jgl rEIUMN olST i2emly

..59_.» A.Q‘}? nu" o)‘j.o.% ‘_;‘>5)> U"‘)"L")
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void add(stack-pointer *top, int a){

stack-pointer p;
p = malloc(sizeof(stack) );

p—> item =g;
p— > next = *top;
*top = p;
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int delete(stack-pointer *top ){
stack-pointer t;
int a;
t =*top;
if (t==NULL) exit();
else{
a=t—> item;
*top =t — > next;
free(t);
return a;

ky

(CLRS o5 4l bauwgi )ad yaSsy (g Comnd b aily (6 5lwoly

Push(S,x) Pop(S)

n < Allocate-Node( ) if ISEmpty(S)

element[n] «x then error STACK IS EMPTY
next[n] <« top[s] n «top[S]

top[S] «n temp «— element[top[s]]

size[s] <«-size[s]+1 top[s] <« next[top[s]]

size[s] « size[s]-1
Free-Object(n)

return temp

g~ W NP
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Jes 9008 o 70 Cened bl 4 paie S ENQUEUE s 5,5 oolaiwl (Cund B paie & 5 o L)) rear[Q]
A28 oo )8 LSl o 5w e B> |y gl paie DEQueue

EnQueue (Q,X) DeQueue(Q,x)

1 next[rear[Q]] < Allocate- | 1 if ISEmpty(Q)

Node(x,null ) 2 then error Queue IS EMPTY
2 rear[Q] < next[rear[Q]] 3 n «front[Q]

3 size[Q] <«-size[Q]+1 4 front[Q] « next[front[Q]]

5 temp «element[n]
6 Free-Node(n)

7 size[Q] « size[Q]-1
8 return temp

(€ ol Sl g bawgi) 48,18y (G0igm o b o (g 5lwoly

ol el 5l Gis 5 o slezil 4 ablol aF coul i giges o &dly 1o il oo o gyl jaie e 0,5 sl

255 (o0 plod
addq(*front, *rear, a) int deleteq(queue-pointer *front)
{ {

t = malloc(sizeof(queue)); int a;

t—>item=a; gueue-pointer t;

t —>next = NULL; t = *front;

if (*front) if (*front) == NULL) exit();
(*rear) — >next=t; a=t—> item;

else *front = t — > next;
*front = t; free(t);

*rear = t; return a;

} }

48,090 (GWgmy o)

445 3,10 o2 PreV adlgs bl S e (slo dilso yr opdle jaie 2 (gm0 b A5 0)a8)l 50 (sign Sletud 5
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Sy oo oolazwl 55 RIiNK lnext sl> a4 LIink 51 Prev gl> 4 : 53

oS adS an 0, 5 So wyol bl b oplplo g 0,0 0939 B,k 90,0 a4 &S o Sl o S0, Lal ol 5 eolaiwl b
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e oo sl ly o8 Jlex L ad )b g0 cenld Gy IS
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typedef struct node *node-pointer;
typedef struct node{
int data; node-pointer next; node-pointer prev;

2
0,5 o, aslsl
P astin ol bo,5 Conl) Caous 40 X 0,5 40,5 a8l
void insert(node-pointer p, node-pointer x){
X —> prev =p; (1)
X —> next=p-—>next; (2)
p —> next—>prev=x; (3)
p —> next = x; 4
}
D Jolye

18,5 0 )0 b ojled i sl e S Al e 1 S

1234, 2134, 2314 , 2341, 1324 , 3124 , 3214 , 3241
¥l s g Wigd o2 YV L3 sl b
0,5 B>
J8 0,5 next 3 o Ll el B S pl gl i8S oo B a8 b 90 (sxgu Cand 511, P ettt oyl bo)S 55 &l
S oLl Pl 8o, S P las o, S Prev 3 o lil g oS oLl P jlasm oS as Pl

delete(node-pointer p)

{
p— >prev— >next = p— >next;
p— >next— >prev =p- >prev;
free(p);

}

1S Al (0090 5 € by 4 (gl aiied Jolas o 5w 93158
1) p—>prev— >next = p— >next;
2) next[prev[p]] <« next[p]

el 5 5 o L5l ki ¥ s 4o 55 o ) o 5 05 S i sl
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S oo ol 1) P ad b g0 (guign Cund g a8, 3 S First ad )b oo (suis S 51 COPY w6
copy (first)
1 if (first = null)
2 p «null
3 else p<«allocatenode (element[first], null , null);
4 next[p] < copy (next[first]);
5 if (next[first] '=null) prev[next[p]] « p;
6 return p;
Sl (Nign Comd
sl & NULL L 20 jlaie sl 4y 0,5 0,31 Soslal o] j0 a8 cunl ad )b G ] o955 ) bl o
S e 0,L3l ]

s oo i | bl Sy gsils e Ky i UK

L

|f| [ (T3~ —[

Sl Comd S Job apnlxo

int length (list *p){
int c=0;
list-pointer *t;
if (p) {

t=p;
do{
c++;
t=t— >next;
} while(t != p);
}

return c;

¥
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void insert (list-pointer *p, *n){
if (*p==NULL){

*p - n’
n—>next=n;
}
else{

n—> next = (*p) — > next;
(*p) —> next=n;

¥
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head 0,5 LL s 12 ad b 90 (gdigw Comad SO jIX 0,8 Bis>

if (x==L) Halt;
X—>prev— >next = x— > next;
X—>next— >prev =x— >prev;
free(x);

gt 2 a8yl 93 (GWiga Camed SO 5O X 0,5 5l am P o yF (40,5 adla
p—>prev = x;
p— >next = X— >next;
X—>next — > prev=p;
X—>next =p;
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int f(List *L){ )
if (L—>next==1L) I J

return L — > data; @

L—> next=L —> next— > next; (*) R <=
return f (L — > next);

}
33y e sl 408 S oAl Ll 58 53y gn B o) 0,8 Sy s o i 5t sl 2 il
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f(1000) = 2x 488 +1 =977
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JoesePhous(n)

create(L)
first[L] <— g <« Allocate-node(Z, null )

1
2
3 p<«<(q

4 fori<«2ton

5 do next[p]Node( i, next[p] )-Allocate <—
6 p <« next[p]

7 next[p]n <« q; size[L] «—

8 p «first(L)

9 while next[p] # p

10 do Delete-After(L,p)

11 p <— next[p]

12 print element[p]

S5 el 50 (we8i95 (5 albme
Bl ol ST S055 0 i sl KL o ST ugdie) alis 5o
f(n,k) = ((f(n-Lk)+k—-1) mod n)+1
f(Lk) =1
:onls wuplys K=2 clls o a8
f(n)=((f(n-1)+1) mod n)+1
Jtw

S e K=2 53 11, T(4) i
f(4)=((f(3)+1) mod 4)+1=4 mod 4+1=0+1=1
f(3)=((f(2)+1) mod 3)+1=2 mod 3+1=2+1=3
f(2)=((f)+1) mod 2)+1=2 mod 2+1=0+1=1
1 K=2 cl> o diged Wiz gy
n[1]2]3[4]5]6][7[8]9]10[11]12]13]14[15] 16
fmy[1]1[3|1[3|5]7[2|3]5 |79 [11]13|15]1

Jto

S aie K=3 5,8 L1, F(4) loss

:oeils wudlys s S8 3 | K akal, jo 3

f(n)=(f(n-1)+2) mod n)+1

f(4)=((f(3+2) mod 4)+1=4 mod 4+1=0+1=1
fR)=((f(2)+2) mod 3)+1=4 mod 3+1=1+1=2
fQ)=((f@+2) mod 2)+1=3 mod 2+1=1+1=2

1234=124=14=21 (050 4l (LiS0e5 oS
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f(n,k)=( f(n-L,k)+k ) mod n fLk)=0
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O(min(m,n)) (¥ O(mn) (¥ O(m+n)(  O(max(m,n)) (\
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typedef struct node *tree-pointer;
typedef struct node{
int data;
tree-pointer  left;
tree-pointer  right;

¥

http://faradars.org/computer-engineering-exam FogaalS 0l 19SS g owlids IS CiS acgeze K1 agkils



http://faradars.org/computer-engineering-exam
http://faradars.org/computer-engineering-exam

a1 Losls L‘,Ln..’iéb»

oo eolaz_wl )_? o)LJ)‘ n+19 oo oolazuwl )f o)Li»l N-1 slosws a5 ol )f o)uﬂ 2n 6|)|o o)f n Lg@jojé o0 -\-—-/

23 oo ()

Jlo

(SN gm S Jloslatul b g9990 C 0 ioles

o
o "
® ® .|//|BI \\|‘ [nil[C [nil

[nil | D [nil]| [nil[E [ nil]

)jo)l_i)‘GgoJ_.ip oolaz_ul u])jo)u‘445w‘;o)b‘ 10 L’LQLAAJ so)§5 LYL‘ L5~>~5'>5'> »)04509&‘500&@
il oo (Nl sais oolazu!

Jte

Do ioled (630l ey ]y p oo

A(B,C(D(F),E))) :zwb
Jlo

A2 oled seges Canod Sloslaiul L1y 5 oo

http://faradars.org/computer-engineering-exam FogaalS 0l 19SS g owlids IS CiS acgeze K1 agkils


http://faradars.org/computer-engineering-exam
http://faradars.org/computer-engineering-exam

qy Losls L',Ln..’iéb»

by
e ) S Ojgo 4 035 S 095 45 (558 0 9 Wad o ;55 ol Cunl) Ceons 1305 ja 58 iy cal je

Mgl oo yazeie A B> b o3l sloo T g L By b cad (sloo,5 008 o0 00ls iules

AlA| —4|A|B ——bLlni

|:AC L], ——|A| E |nil
|—_>AD ——|A| F | ni

9990 b CS 0 dluws
0,5 3 S 8 S (o0 28 gl Sy [y Sl 0 SN L g 0 a5 ) Sigliie 9090 slo C 0 olaai el S
Sygmo ) 5o il ade,(1STSN) 0o,las 0,5 4l (5,8 b el 00,5 6,135 o)les N B 1 5l inOrder g, 41, la
slaas 1, T(N) 371 el pls osl asls 18 00l dds, Canly S350 55 0 0,8 N-l g ddn, cox &350 p) 00,5 11
=l acin ) Sy gl a3 g olaas g T(i-1) ol ads, co lo 30 5 olaas il 0,5 N L Sg090 sl o5 j0
B e basl oo b ey JS sl pln TOT(N—1) po Jolo sl a1 05 51 enlpl g aalss T(n-i)

ol Gl don (5235
T(n) = Zn:T(i ~1)T(n-i)
TO) = T@) =1

2n n
Oles a5 wily e niﬂ(n ]ﬁ‘ﬁ by e sls olas 55 Dy =D Dby oo & ol e ] a0l 15
k=1
4" n
bn = W(l-i— O(l/ n)) (S Q(Z )

http://faradars.org/computer-engineering-exam FogaalS 0l 19SS g owlids IS CiS acgeze K1 agkils



http://faradars.org/computer-engineering-exam
http://faradars.org/computer-engineering-exam

qA Losls L',Ln..’iéb»

Jte

dales pasein |y cole (g oo 0,5 3 L a8 gliie 9999 (sl o olaws

S (oo Ol ) 5 sla 2l g ool 18 At 1) (S il

Ay Conly jo 0,5 50 o -l

Wiy Cely 00 Shg ey oz 30 oo

Al ez 05 90 B

wlo Dy =10, =1b, =2 a5 Ll jl a5 el Lo 06 by =bgb, +bb, +b,by alal, L >
b, =1x2+1x1+2x1=5

clo o S 3L g oo Dgliie C5 505

Jbe

J...)Lu uaM ‘) sl u‘yso 0;3 la aS uaLa...A @3030 (5Le‘l_“>)é Slows

1 (2n
J....ol_v <° m[n ).v‘)a o)f n Lu ‘)JLA ‘5{5&50 6L® u.‘>)\> Sloss GAAJL

(6] 6l 6x5x4x3

3)_3x3 _  3m3a _5x4_

29995 &S50 59y 2 4 b v 4o

O lo—s (glad )l Al (38,5 (S 0 )il Ao Sl itligs Gl oo (29990 S350 (59, 2, Gl ol sl e ,6X
LS olass oleds g o 0,8 oloss

29995 &30 I (i85 oS
tree-pointer copy (treepointer *p){
tree-pointer temp;
if (0){
t = malloc(sizeof(node) );
t —> data =p— >data;
t — > Ichild = copy (p — > Ichild);
t — > rchild = copy (p — > rchild);
return t;
}
return (NULL);
}
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int depth (tree-pointer root) {
int d;
if (root == NULL) return O;
X = depth( root — > left );
y = depth( root — >right );
if (x>vy)
d=x+1;
else
d=y+1;
return d;

9990 &S50 svogi oluwy o Hleds

int count (tree-pointer root ){

int c;

if (root==NULL) return O;

a= count (root — >left);

b = count ( root — >right );

¢ = at+b+1;

return c;
}
Coamw 5lo 0,5 slasws pizan gools 1, ENUML o 500 0 |) C Cos sl 0,5 dlows iS50 job a4 b ()]
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int f (treepointer *t){
if (t==NULL) return 0;
else if (t— > Ichild==NULL) && (t— >rchild==NULL)
return 1;
else
return ( f (t— > Ichild) + f (t— > rchild) );
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f(t) = f(left(t]) + f (right[t]) + IsLeaf (t)
5,5 oo 1,0 e 4,5 5 1 e wsl St 51 IsLeaf(t) ab a5
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void f (tree-pointer p) | void f (tree-pointer p) | void f (tree-pointer p)
{ { {
if (p){ if (p){ if (p){

cout << p-> f(p—> left), f(p—> left),
data; cout<<p-> f(p —> right);

f(p —> left); data; cout<<p->

f(p —> right); f(p —>right); | data;

} } }
} } }
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f(t){
if (t==null) return; (A)
if (t—>left!=null) cout<<'(’;
f(t—> left); e o
if (t— > left 1= null ) cout<<")': (D) (E) (G)
cout<<t- >data;
if (t—>right!=null) cout<<'(*; 0

f (t— >right);
if (t—>right !=null’) cout<<’)';

iy jla g J8)aS e ol oad (6,105 Ul Ojse w ]y C o Inorder alss wads osls &b

()35 (oo 5l p o )0 ddy; 9 &30
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void inorder(tree-pointer node){
int top =-1;
tree-pointer stack|[MAX};
for(; ;) {
for (; node ; node=node — > left)
add(&top,node);
node = delete(&top);
if ('node) break;
cout << node — > data;
node = node — >right;
}
}
55 Sl slom cdelete wls ol o oglite 4ty yolic g5 5 00 Sylite s ciy a5 atdy Jad ,o a5 azsl L add bS5

D9 oo ools cutS y NULL Jlacie ol Jbs iy S1.ams oo <usS p |, tree-pointer lai. (element) ,aie
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void levelorder (tree-pointer ptr){
int front = rear =0;
tree-pointer queue[MAX};
if (!ptr) return;
addq(front ,&rear , ptr);

for(; ;) {
ptr = deleteq(&front , rear);

if (ptn){
cout << ptr — >data;
if (ptr —>left) addq(front, &rear, ptr—> left);
if (ptr —>right) addq( front, &rear , ptr — >right);
r = g.delete();
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typedef struct threaded-tree *tp;
typedef struct threaded-tree{

char data;

tp left;

tp right;

short int If;

shortint rf;

1

left sl LFE1 51 o9 o ool 55 gl S0 Lol 5l adly sl S0, Lol Laseis oSl gl LERF ibats ul o ;|
o35 Fo,lal SO Tight wesl RFSL 51 caul o w8 4 oole [0 Lal &gl e 40 5 ol 55,50l 5

http://faradars.org/computer-engineering-exam FogaalS 0l 19SS g owlids IS CiS acgeze K1 agkils



http://faradars.org/computer-engineering-exam
http://faradars.org/computer-engineering-exam

Yy

2L S SlalE L eiilss (o LS (nl sl
Cs0 So e lyinorder jislews (o (gam 0,5

Losls L',Ln..’iéb»

9998 (F LB 40 Sy inorder sl

g 5 ool |y INOTAEr o )61 lg5 o (Su sl S o Ll SS &
iy 3l oolatul 50 INSUCC b oS L35G 1) o 0 5 sles INSUCC

WS e law 29990 (FU

void inorder(tp tree)

{
for(;;){
temp = insucc(temp);
if (temp == tree) break;
cout << temp — >data;
}
}

tp insucc(tp tree)
{
tp temp;
temp = tree — > right;
if (! tree—> rf)
while(! temp -> If)
temp = temp— > left;
return temp;

}
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if p[x] = right[p[p[x]]] then
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void Bubble-Sort (int a[ ], int n){
for(i=0;i<n-1;i++)
for (j=n-1;j>i;j-)
if (ali] < alj-11)
swap(ali] , alj-11);
}
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void selectionsort (int s[ ], int n){

int i,j,min;
for (i=0;i<n-1; i++){

min = i;

for (j =i+l;j<=n; j++)

if (S[j] < s[min])
min = j;
swap(s[i] , s[min]);

ks

http://faradars.org/computer-engineering-exam FogaalS 0l 19SS g owlids IS CiS acgeze K1 agkils



http://faradars.org/computer-engineering-exam
http://faradars.org/computer-engineering-exam

Ya¢ osls OL»..’J..&L.»

(Insertion Sort) = ,s &ilwed w

X sV sl lazl a8 G151 (ct5 50 ] ol 5asS oo S oo Jome 5o pate Sy ool 2 o2yl 0
Lo 0 L sl cconlgdl g5 i a1 45 b B 5151 8 oolie 5 i (ol e (5] g 2l 1 ¥
g se Ty clie oo 40 pare (nl g oud

pae NLA Gl 6ly 5)ke

Sl 5,0 A[L] 2N

22l 5,0 AL2] 5 ALLL S (s sk 55 se 50 AL 51 am b 3 ALY

28 5,0 ALLLARZLA[] o (5,5 w50 20 AL2] 5 AT & o 355 o of5e 3 A[3] Y

JES I
il e oz 0 Ghgy 4 Ly ) 4l
20,5,35,8,2
g
20 Yooz
5 | 20 by
5 |20/ 35 Y0 £,
5|8 |20]35 Aoy
2 |5]8]20]35] vep

gy 0dd e AT o 50 100,58, 750 b ) (g5l e o el a5 (2 )0 (53l e p 5Nl ke @

QS o Gl e

=0 6w S5 o 0 59N

oS ye Jop s a1 S[LN] bl o 8250 0S N eealss s
void insertionsort (int s[ ], int n){

int ij;int X;
for (i=1; i<n; i++){

x =sli];

for(j=i-1; j>=0 && x<s[j]; j--)

sii+1]=s[l;
s[j+1]=x;

}
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1>
[21 31 [1] [71[6] [5] [4] [0]
23] [L7] [56] [04]
[1,2,3,7] [0,4,5,6]
[01,2,3,456,7]
Jte

Swles <5 0« Merge Sort g, a1, blie candd
25,4,70,2,63,11,57,12 45
1Jo
[25] [4] [70] [2] [63] [11] [57] [12] [45]
[4 25] [2 70] [11 63] [12 57] [45]
[2 4 25 70] [11 12 57 63] [45]

[2 4 11 12 25 57 63 70] [45]
[2 4 11 12 25 45 57 63 70]

el[IgnT s plesl o3l e sla 38 sl &
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typedef struct{ int key; int link; }element;
38 0Ll 0ad 5 po Camd (il 43 a5 Wils 5 o p | o jlie S MeErge b
int merge(element list[ ], int lower , int upper){
int mid;
if (lower >=upper) return lower;
else{
mid = (lower + upper) /2;
return listmerge ( list, merge( list, lower , mid) , merge( list, mid+1 , upper));

s
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int listmerge (element list[ ], int first, int second){
int start=n;
while(first = -1 && second !=-1)
if (list[first].key <= list[second].key )
{
list[start].link = first;
start = first;
first = list[first].link;
}
else{
list[start].link = second,
start = second,
second = list[second].link;
¥
if (first ==-1)
list[start].link =second;
else list[start].link = first;
return list[n].link;

by

ool start = merge(list, 0, N-1) &0 & &b Slg=13
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void merge-sort(int a[ ], int n){

int len=1;

int extra] MAX];

while(len < n) {
merge-pass(a , extra, n, len);
len=len *2;
merge-pass(extra,a, n, len);
len = len *2;

http://faradars.org/computer-engineering-exam FogaalS 0l 19SS g owlids IS CiS acgeze K1 agkils



http://faradars.org/computer-engineering-exam
http://faradars.org/computer-engineering-exam

Y44 osls OL»..’J..&L.»

el Cacd [5Gl 0 52 o3l b ole Candd (35 pegs o Lojlal b Sl cendd 35 gl o merge-sort ;s
i walgs alesl2'7 o5l

void merge-pass(int a[],int s[],intn, intlen){

int i,j;
for (i=0;i<=n-2*len;i=i+2*len)
merge(a,s, i, i+len-1, i+2*len-1);
if (i+len<n)
merge(a,s,i,it+len-1,n-1);
else
for (j=1i; j<n;j++) sli]=alil;
}
void merge(int a[],int s[],inti ,intm,intn){
int j,k,t;
j = m+1,;
k=i,

while(i<=m && j<=n){
if (a[i] <=alj])
s[k++] = a[i++];
else
s[k++] = a[j++];
}
if (i>m)
for(t=j;t<=n;t++)
s[k+t-j] = aft];
else
for(t=i;t<=m;t++) s[k+t-i] = a[t];
}

(S[i],.-,S[N]) (=m0 5 o Cnd SO 0 1, (@[M+1],..0a[N]) 5 (@[i],....a[m]) oo 5 e (slgid c METQE U
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QUICKSORT(A ,p, r{
if(p<n) {
q=PARTITION(A, p, 1);
QUICKSORT (A, p, g-1);
QUICKSORT (A, g+1,r);

1
</ QUICKSORT( A 1, length[A] ) adl ls315 A wl)l S 55l < pe sl

PARTITION(A , p, r){
x=A[r];
i=p-1;
for G=p;j<=r-1;j++)
if (All<=x) {
i++;
exchange( A[i] , A1l );
}
exchange ( A[i+1], A[r]);
return i+1;

}
N=r-p+1 e el B(N) oy Alpr] s, PARTITION olol bes 2

pd

sl oo 0(N0gN) T ol s e 45wl (o T(N) = 2T(g) +0(N) @ silo e 1253k alal, £
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Heap ;v < o &b

void heapsort(int a[],int n){
int i,j;
for (i=n/2;i>0;i--)
adjust(a, i, n);
for(i=n-1;i>0;i--)
{
swap( a[l1], a[i+1] , temp );
adjust(a,1,i);
}
}
void adjust(int a[],int root,int n)
{
int child, rootkey, temp;
temp = a[root];
rootkey = a[root];
child =2 * root;
while(child <=n)
{
if (( child <n) && (a[child] < a[child+1]))
child++;
if (rootkey > a[child] ) break;
else{
a[child / 2] = a[child];
child = child *2;
}
}
a[child / 2] = temp;
}

Sles1s i )3 SG sl a5 b 0,5 aes syl 4 LSS adjust b heapsort b s Jol for aal> ;o vd
5Slae> b as e (N—1) slaws 4 adjust &b pgo for aal> o .ol o3 O(N) 5y dil> cpl loj 058 oo
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